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Leistungen:

7 Nächte in stilvollen 4**** Hotels (1x 5*****)

7x ausgiebiges Frühstück

Kurtaxe

Persönlicher Empfang am Starthotel

Gepäcktransport (1 Gepäckstück pro Person)

Sorgfältig ausgearbeiteter Routenverlauf

Ausführliche Reiseunterlagen DE, GB, FR (detaillierte

Routenbeschreibung mit Landkarten, Hinweise zu

Sehenswürdigkeiten)

Eigene Ausschilderung der Route

GPS Daten auf Anfrage

France-Bike Warnweste

Service-Hotline

Optional

Halbpension 7x

(min. 3-Gänge-Menüs, in sehr guten Restaurants)

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag Alleinreisende (Gepäck) 300 €

Diebstahlversicherung Fahrrad 20 €

Diebstahlversicherung E-Bike 40 €

Leihrad Unisex 21-Gang 100 €

Elektrorad Unisex Freilauf 250 €

Eigenes Fahrrad 0 €

Halbpension 330 €

Preis:

05.05.2024 - 12.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer, ÜF 1550 €

Doppelzimmer-2 Bett, ÜF 1550 €

Einzelzimmer, ÜF 1950 €

Provence Camargue in Charme-Hotels - 8 Tage

Ein Reise-Traum in Charme-Hotels. Erleben Sie auf dieser Radreise die herrlichen

Kulturlandschaften der Provence in Licht und intensiven Farben. Ein einzigartiges

Naturerlebnis ist natürlich auch die Camargue und die Liebhaber von Geschichte, Kunst

und Architektur kommen bei dieser Reise voll auf ihre Kosten: Avignon mit Papstpalast,

Altstadt und mittelalterlicher Wehrmauer, Les Baux, eine mittelalterliche Stadt in der

Bergkette der Alpillen, Arles mit seinen römischen und mittelalterlichen Bauwerken,

Saintes-Maries-de-la-Mer mit seiner romanischen Wehrkirche, Saint-Gilles mit seiner

romanischen Abteikirche, riesiger Krypta und wundervollem Portal, Pont du Gard, das

besterhaltene Aquädukt aus römischer Zeit. Wir führen Sie auch ins reizende

provenzalische Städtchen Uzès. Und bei unserer 'de Luxe Variante' wählen wir in allen

Etappenorten meist stilvolle 4**** Hotels und in Arles sogar ein 5***** Hotel.

1. Tag: Anreise nach Avignon 

Anreise zum 4**** Starthotel mit guter Küche in ruhiger Lage (mit Schwimmbecken) 2 km vom Stadzentrum

entfernt. Parkplatz gratis. Nehmen Sie die Zeit für den Besuch des historisches Stadtzentrums.

2. Tag: Avignon > Arles, ~50 km 

Gegen 9:30 Uhr werden Sie von einem unserer Mitarbeiter persönlich am Starthotel empfangen. Danach geht es mit

dem Rad Richtung Süden durch die kleine Crau. Sie radeln vorbei an zahlreichen Obstplantagen und mit einem

kleinen Umweg können Sie auch St. Rémy de Provence besichtigen. Anschließend geht es hinauf nach Les Baux,

welches eindrucksvoll auf den Felsgipfeln der Alpilles errichtet wurde. Zwar kann der Anstieg hinauf nach Les Baux

vermieden werden, in dem man eine alternative Route um die Steigungen der Alpilles herum wählt. Zu empfehlen

ist dies allerdings nicht, da allein der wunderschöne Ausblick über das weite Land alle vorherigen Anstrengungen

vergessen macht. Von Les Baux aus geht es dann sanft hinab und auf kleinen Straßen weiter nach Arles, wo das

reiche kulturelle Erbe und die zahlreichen Sehenswürdigkeiten aus römischer Zeit einen ausgedehnten

Abendspaziergang unumgänglich erscheinen lassen.

3. Tag: Arles > Saintes Maries de la Mer, ~37 km 

Heute steht Natur pur auf dem Programm. Weiter führt Sie Ihre Radreise südwärts und bald mitten hinein in die

Sumpf- und Seenlandschaft der Camargue. Sie umfahren den See von Vaccarès, machen ein gemütliches Picknick

an einer Stierkampfarena mitten im Nirgendwo und setzen schließlich Ihren Weg fort, bis Sie den Strand des

Mittelmeers und Ihren übernachtungsort in Saintes Maries de la Mer erreichen.

4. Tag: Saintes Maries de la Mer > Saint Gilles, ~50 km 

Die heutige, eher moderate Etappe gibt Ihnen die Gelegenheit am Vormittag ein erfrischendes Bad im Meer zu

genießen. Oder besuchen Sie die Wallfahrtskirche mit den vermeintlichen Reliquien der Heiligen Sara, von deren

Spitze aus man einen herrlichen Blick über die Camargue zur einen und das Mittelmeer zur anderen Seite hat. Ihre

anschließende Radtour führt Sie durch die westliche Camargue zur Fähre, welche Sie über die kleine Rhône

übersetzen wird. Auf kleinen Straßen und durch Reisfelder geht es dann nach St. Gilles mit seiner Abteikirche mit

dem berühmten romanischen Portal, welches zum UNESCO-Weltkulturerbe gezählt wird.

5. Tag: Saint Gilles > Remoulins (Pont du Gard), ~53 km 

Sie lassen die Camargue hinter sich und radeln auf kleinen Straßen durch die typisch provenzalische Landschaft mit

zahlreichen Obstplantagen und Weinbergen und mit einem herrlichen Blick auf den Mont Ventoux. Höhepunkt der

heutigen Etappe ist zweifelsfrei der Pont du Gard, den Sie am Nachmittag erreichen. Danach geht es noch ein paar

Kilometer weiter ins nahegelegen Remoulins, wo Sie die Nacht in einem hervorragenden 4**** Hotel mit

Schwimmbecken verbringen werden.

6. Tag: Remoulins > Uzès > Remoulins, ~40 km 

Auf kleinen Seitenstraßen und durch Obsthaine und einsame Dörfer begeben Sie sich heute auf eine Rundtour nach

Uzès, einem der schönsten Städtchen der Provence. Besuchen Sie die schöne Kathedrale und schlendern Sie ein

wenig durch die malerischen Seitengassen. Auch die Badesachen sollte man heute auf keinen Fall vergessen, da die

naheliegenden Ufer des Gardons auf dem Rückweg immer wieder Gelegenheiten für einen Sprung ins kühle Nass

bieten.
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7. Tag: Remoulins > Avignon, ~50 km 

Heute steht leider bereits die letzte Etappe Ihrer Radreise auf dem Programm. Diese zeigt sich am Morgen auf dem

Weg nach Tavel etwas hügelig. Aber keine Angst. Noch bevor Sie den Heimatort des bekannten, gleichnamigen

Roseweines erreichen, senkt sich die Straße wieder und Sie fahren sanft hinab ins Tal. In Tavel haben Sie natürlich

die Gelegenheit zu einer Weinprobe. Und da Avignon ja auch nicht mehr so weit ist, kann man ja vielleicht die eine

oder andere Flasche sogar auf dem Rad transportieren. Bald erreichen Sie wieder die Ufer der Rhone und die Ile de

la Barthelasse. Von hier sind es nur noch ein paar Kilometer bis in Ihr 4**** Hotel in Avignon, wo Ihre Radtour

endet.

8. Tag: Leider Abreise oder Verlängerung
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